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Acta de la reunión del 26 de octubre de 2016
4:00 – 5:15 p.m.
ASISTENTES:  Sharon Jackson, Josephine Mayfield,  Shannon Costanzo, Patrick Fink, Mana Ortiz-Viera, Charles Hall, Sandra Fink, Gaynelle Wethers, Naomi Erdmann, Loretta Johnson, Aracelis Ayala, Eamonn Scanlon, Eric LeRoy, Angelic Nunez, 
AUSENTES: Rosemary Rivera, Jackie Bryant, Valerie Johnson, Kimberly Morales-Whitehead, Dametria Lawton-Greggs, Lynn Firendino, Burnice Green
INVITADO: Kirstin Pryor
La reunión fue organizada por orden del presidente del CET: Gaynelle Wethers
Presentación:
· La moción para aceptar la agenda fue aprobada por Charles Hall. Apoyado por Sharon Jackson. 
· La moción para aceptar las actas con los cambios hechos solicitados por Patrick Fink. Apoyado por Shannon Costanzo.

Apertura del Foro:
· Informe trimestral por Kirstin Pryor. A los miembros se les dio un borrador del informe para llevárselo a casa y leerlo. Las preguntas y los cambios sugeridos deben enviarse a Ms. Jackson para el lunes, 31 de octubre. El próximo informe será a mediados de enero o febrero. Los informes trimestrales deben ser cortos y deben estar basados en los datos.

Elementos de acción:
· Informe trimestral del 30 de octubre – Kirstin Pryor fue trasladado a la apertura del  Foro
· Reunión de padres (con respecto a las celebraciones)– Sharon Jackson se reunió con los padres en relación con una celebración de los resultados del Informe Anual. La celebración para los padres será el 16 de noviembre del 2016 de 5-7: 00 p.m. Incluirá una reunión informativa facilitada por Harry Roldan sobre el Manejo de la Ira  y Consejería. Las invitaciones se publicarán el 31 de octubre en RSVP. No hay límite para los miembros de la familia. Los padres se reunirán nuevamente este viernes, el 28 de octubre.
· Actualización de subvenciones – Lynn Firendino: ausente. Se sugirió contactar con Lynn y que enviara la información que debía informar.
· Actualización del presupuesto – Gaynelle Wethers y Sandra Fink se reunieron con Michelle Alberti el 19 de octubre. Se establecieron claras directrices sobre la necesidad de incluir a CET sobre todas las cuestiones pertinentes desde ahora en adelante. El proceso de selección de la empresa de consultoría se explicó junto con el honorario del consultor descrito en la subvención. Hubo una discusión durante la reunión del CET en cuanto a si todos los honorarios requeridos del consultor del 5% debían tomarse de los presupuestos de la escuela secundaria Monroe y de la escuela #9.  Durante este debate, los miembros fueron remitidos a un presupuesto actualizado que fue distribuido con el borrador del Informe Trimestral. Algunos miembros del equipo plantearon la preocupación de que este presupuesto fuera muy diferente al acordado y presentado por el equipo al final del pasado año escolar. Gaynelle y Sharon se reunirán esta semana y compararán el presupuesto original y el que está en cuestión.
· Otro asunto– ninguno

Informe del Director:
•    La escuela #9 ha sido invitada a Albany la primera semana de noviembre para hacer una presentación a otras escuelas en recepción. El tema original fue el funcionamiento exitoso de un Equipo de Compromiso Comunitario. El subcomisionado visitó la escuela la semana pasada. Basándose en el buen trabajo que observó, el enfoque de la presentación cambió a Intervención, Aceleración y Enriquecimiento. Éstas fueron las estrategias defendidas por CET. Sharon Jackson, Gaynelle Wethers y Kimberly Morales-Whitehead representarán a nuestra escuela.  


Informe del Presidente:
· La orientación para el CET tendrá lugar la próxima reunión. Michelle Alberti será nuestra facilitadora. Envíe por correo electrónico preguntas a Michelle para Gaynelle para el miércoles 2 de noviembre.

Temas pasados:
· Eric informó sobre su viaje a una escuela comunitaria de la ciudad de Nueva York. Pudo ver que en la escuela # 9 ya estaban implementadas muchas de las iniciativas que son componentes de una escuela comunitaria. Sugirió que nos centráramos más en las Evaluaciones de Necesidades creando una lista de verificación para acceder a los datos. Se sugirió que obtengamos los recursos del Grupo Bonner.

· Próxima Reunión: Miércoles, el 16 de noviembre del 2016  de 4:00 - 5:15 pm


