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If 1st week of new vocabulary---you will help your child to find the definition of the words in the dictionary and have him write them down in their ELA notebook.  
Si es la primera semana que se asigna el vocabulario----tú le ayudaras a tu hijo a encontrar las definiciones de las palabras utilizando un diccionario y el escribirá las definiciones en su libreta de ELA.
(After the first week) Scrabble---you will play Scrabble with the week’s vocabulary words. On a separate sheet of paper write the words you have created.
(Después de la primera semana) Scrabble----tú y tu hijo jugaran Scrabble con las palabras de la semana. En una hoja separada escribirán las palabras que crearon.
Tuesday
Rea out loud---you will read a book with your child on the theme for this month. You will help your child answer the given comprehension questions in a written form in his ELA notebook.
Leer en voz alta----tu leerás un libro con tu hijo sobre el tema del mes. Tú le ayudaras a tu hijo a contestar las preguntas de comprensión que se le andado y escribirá las respuestas en la libreta de ELA. 
Wednesday
Flashcards---you will help your child practice the multiplication and division skills through flashcards.  You will stop 3 minutes before the end of the time your child will take a one minute timed quiz on the skilled practiced.
Tarjetas----tú le ayudaras a tu hijo a practicar las tablas de multiplicación y división atreves de tarjetas. Pararan de practicar 3 minutos antes del final de su tiempo juntos y tu hijo tomara un examen de un minuto sobre las destrezas practicadas. 
Thursday
Crossword/Word search----you and your child will create either a crossword or a word search with the vocabulary words for that week.
Crucigrama/búsqueda de palabras----tu y tu hijo crearan un crucigrama o un búsqueda de palabras con el vocabulario de la semana.

Friday
Close read----you and your child will read the given passage 3 times. You or your child read over the passage the 1st time for pleasure, the 2nd time you read to find words to underline that are unknown to your child, the 3rd time you read to answer the comprehension questions. YOU MUST UNDERLINE WHERE YOU FOUND THE ANSWER TO THE QUESTIONS.
Lectura cerrada----tu y tu hijo leerán el pasaje dado 3 veces. Tu o tu hijo leerán el pasaje la primera vez para disfrutar la lectura. La segunda vez lo leerán para encontrar y subrayar las palabras que no conoce tu hijo. La tercera vez leen para contestar las preguntas de comprensión. DEBES SUBRAYAR DONDE ENCONTRARON LAS RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS. 
  
