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Servicios de Salud del Estudiante
Distrito Escolar de la Ciudad de Rochester
131 West Broad Street

Rochester, New York 14614

Teléfono: 585-262-8497

www.rcsdk12.org
Apreciados Padres de estudiantes de 5to grado,
El Estado de Nueva York requiere que todos los estudiantes que van a entrar al sexto grado y que tienen 11 años de edad y mayores que tengan una vacuna de refuerzo de la vacuna Tdap. Favor de notar que una nueva ley entrará en efecto para el 1ro de julio de 2014 requiriendo que todos los estudiantes que entren al 6do grado tengan 2 vacunas de varicela (chicken pox). Favor de ponerse en contacto con el proveedor de cuidados de salud de su hijo(a) para programas esto antes de que termine este año escolar.  

Aunque es preferible que los estudiantes reciban las vacunas de sus propios pediatras, sabemos que a veces esto es difícil.  Si usted necesita ayuda para encontrar un pediatra, comuníquese con la Sociedad Médica del Condado de Monroe en el 585-473-7573 o visite su página de la red en www.mcms.org.

Si su hijo(a) no puede ver a un proveedor de cuidados de salud, no complace ofrecer a todos los estudiantes de 11 años de edad y mayores que entran al 6to grado en el otoño la oportunidad de recibir la vacuna Tdap ordenada por el Estado de Nueva York en la escuela.  La vacuna será dada por Enfermeras de Salud Pública del Departamento de Salud Pública del Condado de Monroe.   Las enfermeras estarán en su escuela el 15 o 16 de mayo para vacunar a los estudiantes con previo consentimiento de los padres.

  

Para evitar la posibilidad de ser excluido de la escuela en el otoño, favor de completar y devolver el formulario de consentimiento adjunto a la enfermera de su escuela en o antes del 29 de abril de 2014.  Esta fecha límite es firme y no se aceptarán consentimientos después de esa fecha. Favor de comunicarse inmediatamente con la enfermera de la escuela para cualquier pregunta que usted pueda tener.

 

Sinceramente,

Erin Graupman

Coordinadora de Servicios de Salud para el Estudiante
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